

**Студент 12 группы ФКиДО НГПУ
Данил Шигапов**



– Я поступил на ФКиДО НГПУ, потому что это именно то, что мне нужно. Я всегда мечтал связать свою жизнь с культурой, а где как не здесь это получится лучше всего!

**Студент 12 группы ФКиДО НГПУ
Родион Лежнёв**



– Изначально я пришел поступать на Факультет физической культуры НГПУ, но мне посоветовали ФКиДО НГПУ. Сначала я сомневался, а после лагеря понял, что это то, что я искал всю жизнь! Много творческих людей – и это здорово! О чем я думал, когда шел поступать на другой факультет? ФКиДО НГПУ – это мое настоящее и будущее, спасибо вам!

**Студент 12 группы ФКиДО НГПУ
Максим Машнин**



– С самого начала я хотел пойти в музыкальную сферу. Мой педагог в музыкальной школе сказала, что в педагогическом университете есть музыкальное направление. Я стал готовиться к поступлению именно сюда. В итоге поступил и очень доволен.

**Студентка 12 группы ФКиДО
НГПУ Кристина Голикова**



– Я поступила на ФКиДО НГПУ, потому что всю жизнь занималась творчеством. Я знала, что здесь будет много таких же увлеченных делом людей и учеба будет доставлять удовольствие, а не усталость. Ведь мы занимаемся любимым делом, с которым решили связать свою дальнейшую жизнь!

**Студентка 14 группы ФКиДО
НГПУ Ольга Илюшникова**



– ФКиДО НГПУ – настоящий оплот культуры. Здесь царит семейная атмосфера и приветствуется любое творчество. Куда еще творческому человеку в Новосибирске податься, как не сюда?

**Студентка 12 группы ФКиДО
НГПУ Екатерина Гурьянова**



– ФКиДО НГПУ – это место, где сбываются мечты! И я пришла за своей мечтой. Здесь я могу быть собой и не переживать, что меня неправильно поймут. Все, кто учится здесь, необыкновенно творческие и любящие свое дело люди. И это здорово! Жить, любить свое дело и заниматься им – вот оно, настоящее счастье!



**Александр
Медведев**